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Sportszervezet mottója: 

 

„A mozgás öröme és azon keresztül a siker elérése.” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Az Ercsi Kinizsi SE egy több mint százéves múltú egyesület, amely a megyei labdarúgás és a 

régió meghatározó klubja volt, az elődeink révén pedig komoly NB III-as múltra tekint vissza. 

Ezzel országos hírnevet szerezve egyesületünknek és városunknak.  Egyesületünk a csapatait 

a megfelelő bajnokságokban szerepeltetik. Az U14, U16, és U19-es csapatunk a megyei 

bajnokságokban szerepelnek. Felnőtt csapatunk a megyei I.osztályban szerepel, valamint 

U7,U9,U11 és U13-as korosztályokkal szerepelünk a Bozsik Egyesületi Program keretein belül 

. Egyesületünk három sportpályával rendelkezik, egy élőfüves és egy kis műfüves és egy 

élőfüves edzőpályával. U7-U13-ig korosztályig heti 3 edzéssel próbáljuk segíteni játékosaink 

fejlődését az edzői végzettséggel kivétel nélkül rendelkező szakembereink segítségével. A 

kezét senkinek nem engedjük el, aki kevesebb edzésszám keretein belül vagy akár hobby 

szinten szeretne focizni, a kornyéken lévő csapatokba ajánljuk Őket. Minden nyáron napközis 

tábort szervezünk gyerekeinknek. 

 

Az Egyesületünk fő hitvallása az utánpótlás nevelés, és az utánpótlás korú játékosok saját 

felnőtt csapatba való integrációja, vagy magasabb osztályba való kinevelése. Az utóbbi 

években történt munkának köszönhetően, több saját nevelésű játékosunk bemutatkozott a 

felnőtt csapatban és biztosított a felfelé áramoltatás. 

 

Egyesületünk fő filozófiája a rendszeres sportolási lehetőség biztosítása, játékosaink jó 

emberré nevelése, lokálpatrióta szemléletmódra való nevelésre törekvés. Célunk, hogy 

örömmel járjanak ide sportolni a játékosaink. Az utóbbi években Egyesületünk hírneve is 

növekszik a városban és régióban, köszönhetően az utánpótlás munkának, mely már 

eredményekben is meglátszik, ezért az örömszerzés mellett már több szakmai szempontot is 

elvárunk edzőinktől, játékosainktól, ugyanis a fő filozófia célunk, mely a felnőtt csapatba való 

fiatal játékosaink szerepeltetése, csakis ilyen követelmények mellett válik lehetségessé. 

 

 

 



Stratégiai célunk több pillérből tevődik össze. Szakmai célok és a működéshez szükséges 

költségek forrása, financiális lehetőségek. A szakmai célunk közé tartozik a Bozsikos 

korosztályainkban a játékosok létszámának bővítése, ugyanis tapasztalatunk szerint mire 

versenyző korosztályba érnek a játékosok, egyre nehezebb a megfelelő játékoskeret 

kialakítása. Sokat köszönhetünk az Ercsi Önkormányzatának, az új öltöző épületünk 

megépülésében. A TAO rendszer rendkívül nagy segítséget jelent az egyesület működésben. 

Több cég is partnerünk, akik évek óta járulnak hozzá a működésünkhez. Igyekszünk Velük jó 

kapcsolatot ápolni és a jövőben minél több ilyen partnert szeretnénk szerezni.  

 

Egyesületünk hitvallása a munka, és a munka szeretete. Igazolt labdarúgóink nap mint nap 

szívesen járnak a létesítménybe, fejlődni szeretnének és a megfelelő szakembereink 

mindenben támogatják őket. Természetesen amatőr Egyesület vagyunk, így mindenkinek azt 

mondjuk, első az iskola, tanulás, de utána második helyen a futball szerepeljen, ha fejlődni 

szeretne. Egyesületünk az Intézményi Bozsik Program keretein belül a városban 2 óvodával és 

1 Iskolával áll szerződésben évek óta. Ez a munka is gyümölcsöző, ugyanis több játékos is ezen 

program kereteinek köszönhetően került Egyesületünk látókörébe és vált igazolt labdarúgóvá.  

 

A Clubunk fő célja, jó és kötelességtudó emberek, kivált esetben felnőtt labdarúgók nevelése. 

A mindennapi szabályainkat is ezen elvek mentén határoztuk meg, ugyanis a mai generáció 

már sokkal másabb és muszáj a szabályokat kőbe vésni, hogy ez eredményhez vezessen. 

Szabályaink a következők:  

• Tiszteld edződ!  

• Játékosoknak a mérkőzés előtt másfél órával meg kell érkeznie a létesítménybe, a 

késéseket az edzőink szankcionálják a maguk döntése értelmében.  

• Az öltözőben a villanykapcsolás, zuhanyzás, szemét eltávolításának a megfelelő 

rendje 

• Edzésen az időjáráshoz megfelelő öltözet, a labdarúgáshoz megfelelő kiegészítők 

viselete 

• A sportpályán való szemét, az arra kijelölt kukába való helyezése 

• A felszerelésekre történő odafigyelés, megfelelő használatuk 



• Mérkőzésen az ellenfél játékosainkat és edzőinek valamint a játékvezető tisztelete a 

fair play szellemében 

• Mérkőzésen a Club címeres mezének tisztelete, ehhez méltó hozzáállás. 

• Edzőink jó kapcsolatot ápolnak játékosainkkal, így az iskolában történő helyes 

viselkedést és tanulási kötelezettségeket is elvárják tőlük. 

 

 

 

 

 

 


